Servizio Finanziario

Visto di regolarità contabile della e per attestazione della copertura finanziaria nella stessa prevista per la quale è stato prenotato impegno.

IL RESPONSABILE DELL'AREA II^

Di Cesare Valeria

4/10/2024

Pubblicazione Albo Pretorio On-line

Registrata al n. 9 Registro delle Pubblicazioni La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio On-line comunale, per quindici giorni consecutivi dal 4-10-2024 al 4-10-2024.

Fano Adriano, li ZI-10-ZOZA

UFFICIO RAGIONERIA

Impegno Liquidazione			210201121121	
Impegno	n.	del	Il Ragioniere	
Liquidazione	n.	del.	Il Ragioniere	
Mandato	n.	del.	Il Ragioniere	



COMUNE DI FANO ADRIANO

Provincia di Teramo

Corso V. Emanuele III, n.2 - 64044 FANO ADRIANO (TE) Tel.086195124 - Fax. 0861958264 -

DETERMINAZIONE ORIGINALE

Numero 56 Del 27-09-24

SERVIZIO UFFICIO AMMINISTRATIVO

Reg. generale 153

Oggetto:	CONTRIBUTO ALLA PRO LOCO DI FANO ADRIANO PER LE
	MANIFESTAZIONI DELL'ESTATE 2024 IN FANO ADRIANO
	CAPOLUOGO - IMPEGNO DI SPESA, APPROVAZIONE DEL
	RENDICONTO E LIQUIDAZIONE CONTRIBUTO.

L'anno duemilaventiquattro, il giorno ventisette del mese di settembre, nel proprio ufficio.

IL RESPONSABILE DELL'AREA I^

VISTA la domanda per la concessione di contributi art. 4 del "Regolamento per la concessione di contributi e benefici economici" approvato con deliberazione di C.C. n. 17 del 13 agosto 2015 presentata dal Dott. Pierluigi Valente in qualità di Presidente della "Pro Loco di Fano Adriano" ed acquisita al protocollo dell'Ente al n. 4667 del 29/07/2024;

RICHIAMATE

• la deliberazione di Giunta Comunale n. 35 del 19.08.2023 avente per oggetto "PROGRAMMA EVENTI E MANIFESTAZIONI 2024 - ATTO DI INDIRIZZO" con la quale si assegnava un contributo alla Pro Loco di Fano Adriano pari ad € 12.240,00 per la programmazione degli eventi 2024 di Fano Adriano Capoluogo;

VISTI:

• il rendiconto a firma del Presidente della Pro Loco di Fano Adriano Dott. Pierluigi Valente, presentato in data 27.09.2024 e acquisito al protocollo dell'Ente al n. 5451 per le Manifestazioni Estate 2024 a Fano Adriano:

Spese sostenute e rendicontate	€. 12.178,16

VISTO il provvedimento sindacale n. 09 del 20.06.2024 dove è stata attribuita al sottoscritto la Responsabilità del Settore Amministrativo, ai sensi dell'art. 110, comma 2 del D.Lgs. n. 267/2000;

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000;

VISTO il Regolamento di contabilità:

DETERMINA

LA PREMESSA costituisce parte integrale e sostanziale del presente provvedimento, costituendone motivazione anche ai fini dell'art.3 della legge 241/90, ed in conseguenza:

DI APPROVARE il rendiconto presentato dal Presidente della Pro Loco di Fano Adriano per la programmazione degli eventi Estate 2024 di Fano Adriano Capoluogo;

DI DARE ATTO

- che la rendicontazione, corredata dai documenti giustificativi delle spese effettivamente sostenute per l'attività svolta da ciascuna associazione è stata trasmessa a questo Ente ed acclarata al protocollo n. 5451 del 27/09/2024;
- che l'intera documentazione verrà inserita e conservata nel relativo fascicolo 2024 dei contributi concessi in favore delle iniziative culturali svoltesi sul territorio comunale;

DI RICONOSCERE la somma € 9.742,53 quale somma da erogare come da Regolamento concessione contributi, che prevede l'assegnazione dell'80% della somma richiesta;

DI IMPEGNARE a favore della **ASSOCIAZIONE PRO LOCO DI FANO ADRIANO**,Via del Coro,1 64044 Fano Adriano (TE) C.F. 92010950670 la somma di €. 9742,53 al Cap. 1048 "Contributi ad Enti e Associazioni diversi" del bilancio 2024 c/e, dove è stata prevista la relativa copertura finanziaria come segue:

N.Capi- tolo	Descrizione	59300039000000000	ra codi emi co Pro g				OSCAR ENGLISHMEN	Scadenza Obbligazione	Impegno		
1048	Contributi ad Enti e Associazioni diversi	05	02	1	04	04	01	31-12-24	€ 9.742,53		

DI LIQUIDARE e PAGARE le somme assegnate:

Istanza	Contributo richiesto	Contributo concesso	iniziative
Pro Loco Fano Adriano	€ 12.178,16	€ 9.742,53 80% della somma richiesta come da vigente Regolamento concessioni contributi	programmazione degli eventi 2024 di Fano Adriano Capoluogo

per un totale di € 9.742,53;

DI PROVVEDERE AL PAGAMENTO alla Pro Loco di Fano Adriano della somma di € 9.742,53 con imputazione al predetto intervento, accreditandole sul conto corrente bancario intestato alle associazioni con i seguenti codici IBAN:

NOMINATIVO BANCA:													FIL	IAL	E:				10 pine							
	P	C	h	С			Abi				-	Cab)						N	l° Co	onto)				
ı	T	3	4	N	0	7	6	0	1	1	5	3	0	0	0	0	0	0	1	5	8	1	9	6	7	5

LA PRESENTE determinazione, unitamente alla relativa documentazione giustificativa, viene trasmessa al servizio finanziario per i conseguenti adempimenti.

LA PRESENTE determinazione, anche ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza amministrativa sarà pubblicata all'albo pretorio per 15 giorni consecutivi.

IL RESPONSABILE DELL'AREA I^
PISCIAROLI CORRADO